豫龙镇焦砦村基层干部

焦福燕:把生命融化在工作中



3月23日晚上,在村里忙了一天的 焦福燕拖着疲惫的身子回到家门口, 可是无论怎么使劲敲门,妻子始终没 有出来开门。当他想办法打开门进屋 后,才发现妻子嘴唇发紫躺在床上一 动不动,医护人员赶到后人已经死亡 了。据一名医护人员讲,焦福燕的妻 子得的是心肌梗死,发现时已经死亡 三四个小时。

焦福燕是豫龙镇焦砦村二组组长。作为一名基层农村干部,他在岗位上默默工作、奉献了多年。提起这位村干部,很多人都忍不住动情地说,老焦真是一个干家、实心人!

3月18日,豫龙镇针对当前工作形势,开展了农村环境专项整治行动。接到镇里通知的焦砦村两委随即召开了村组干部会议,对镇里安排的工作进行具体落实,全力配合镇环境治理小组的工作。作为二组组长,焦福燕除了干好一线工作外,还在村委积极值班

每天一大早,焦福燕就开始对本 组进行巡查,必要时就找来奔马车、铲 车对住户门前堆放的建筑垃圾进行清 理。治标还得治本,为了防止反弹,在 清理的同时,焦福燕还耐心地做住户 的思想工作。做别人工作是自己的本 职工作,其实焦福燕家里的事也挺让 人着急的。

这些天,妻子总是说她身体感觉有些不得劲,焦福燕也一直记挂着妻子的病情。有几次,焦福燕想向领导请假,但是面对村里严峻的环境治理形势,他到嘴边的话足咽了回去。为了平衡工作和家庭的关系,焦福燕就趁晚上带妻子去巩义抓药看病,直到次日凌晨2点才回来

这就是焦福燕,一个为了工作忙得没顾上家,一个将生命融化在农村工作中的好干部!

记者 姚辉常 通讯员 刘永康 龙彦涛 文/图

园林绿化工作者

高贞:用感恩的心孝亲敬老



在单位,她遵纪守法,爱岗敬业。在生活中,她更是处处以平和的心态面对一切,家庭关系美满和谐,她始终坚持自尊、自信、自立、自强。在单位,她是领导和同志们认可的好同事。在家中,是公公婆婆和丈夫认可的好媳妇。她就是高贞,一名普普通通的园林绿化工作者。明事理,识大体,用一颗感恩的还是

荥阳播报 王世端 通讯员 高丽娜 邢红丽 文/图

明事理,识大体

高贞与公婆相处的秘诀很简单,就是有一颗感恩的心。"丈夫的兄弟们都不在公婆身边,我家离公婆最近,我每天帮婆婆准备饭菜,饭后主动洗碗。为公公婆婆洗衣、拖地、打扫卫生。我总觉得老人逐渐老去,我们每天忙于工作,老人在家帮忙做家务很辛苦,所以我很感激他们,每天只要有时间就会分担家务,要他们说话聊天。其实,老人的两个的人对他们多点笑脸、多点关心。结婚12年来,几乎没有与公公婆婆高声说过话,没有跟他们红过脸。"高贞告诉记者。

关心丈夫,做贤内助

高贞的丈夫是一名外科医生,总

有做不完的手术,加不完的班,每天不能有一丝疏忽,工作很辛苦。为了让他全心全意地工作,高贞承担了大部分的家务。上班时间忙工作,回到家里忙家务,照顾孩子的学习,始终把家里打理得井井有条、整洁舒适,给丈夫和孩子创造一个舒心安逸的生活环境。

孝敬公婆,体贴入微

今年春节前,高贞婆婆不小心摔倒了,造成腰椎压缩性骨折。因为部位特殊,不能手术,只能卧床静养。她主动搬到婆婆家,每天上班之余买菜做饭,细心照料公婆的生活。

俗话说,家和万事兴。家庭里没有一点小矛盾是不可能的,只要多一份谅解,多一份关怀,多一份宽容,家庭就会更和睦、更幸福。

荥阳交通执法机构的"金尺子"

丁俊卿:踏实干好工作



工作精细,赢得赞誉

2015年10月,交通运输执法体制 改革后,荥阳市超限超载治理力度不断 加大,长期处于高压状态,查扣车辆勘验 的工作量日益艰巨,需要往返在G310、 崔庙三山河、北邙牛口峪3个临时卸货 点。为了使广大车主能够及早完成车 辆违章处理,丁俊卿不分节假日,努力 提升工作效能,特别是在每次大规模集 中行动以后,更是不分昼夜穿梭在各种 货车箱体之间。每一辆车的长、宽、高、 轴距等数据测量后,他都坚持在第一时 间拍照上传,并做好登记,确保违章处 理室能在最短时间内收到最精确的测 量数据。截至目前,共勘验测量违法运 输车辆200多台,未发生一起因数据测 量误差造成的工作被动,被大家赞誉为 荥阳交通执法机构的"金尺子"。

崇廉尚学,精益求精

技术精湛、业务熟练并没有成为

丁俊卿毕业于河南省农业大学汽车运用专业,曾长期就任运管部门汽车检测岗位,熟悉各类车辆,不仅有非常扎实的理论实力,更具备丰富的工作经验和高效的测量勘验技术。任职以来,他坚持在勘验一线对查扣车辆进行测量,"精准、快速"是他对自己测量工作的基本要求。

丁俊卿引以为豪的资本,为了进一步 优化交通行政执法勘验,他狠抓自身

建设,不断加强学习,努力提升自己的

业务素质和依法行政水平。他积极参

加执法培训和执法考试,同时自学了

《交通行政执法风纪》《交通行政执法

用语规范》《交通行政执法检查行为规

范》《交通行政处罚行为规范》和《交通

行政执法文书制作规范》,进一步规范

荥阳播报 王世端 通讯员 张萍 韦甜甜 文/图

踏实敬业,成绩突出

交通行政执法行为。

随着荥阳市交通行政处罚自由 裁量权的不断改进,交通行政执法日 趋规范、完善,河南省超限超载治理 "一号行动"的深入开展,荥阳市车辆 超限超载得到了明显成效,经丁俊卿 勘验测量的超限超载车辆案件达 110余起,行政处罚正确率为100%, 未发生一起行政复议投诉案件和行 政诉讼案件。

■商业资讯

华安基金斩获三项金牛奖

凭借深厚的投研实力,华安基金在 刚刚揭晓的第十三届中国基金业金牛 奖的评选中,一举斩获三项金牛大奖, 旗下华安逆向策略混合、华安科技动力 混合获评"三年期开放式混合持续优胜 金牛基金"奖,华安上证 180ETF 获评 "2015 年度开放式指数型金牛基金" 奖。同花顺数据显示,2015 年华安基 金公募基金管理规模达 1548 亿元,比 上年增加 682 亿元,创近年新高。剔除 货币基金后,华安基金旗下产品总规模 为 1121 亿元,在全部基金公司中排名

启迪无限时间之光 西铁城巴塞尔发布光动能 40 周年纪念版



作为"新开始"发布的光动能40周年纪念版腕表,与今年巴塞尔上西铁城的主题艺术装置"Horizontal Time"

的创意概念一脉相承,通过对机芯的每个部件和构造加以重新设计,打造出了前所未有的超薄光动能腕表——"Eco-Drive One"。"Eco-Drive One"展现了西铁城作为专业腕表制造商的追求——努力探求腕表轻薄的极致。显示时间的表盘和内部组件都被压缩到极致,置于2.98毫米纤薄的表壳之中。静静凝视这枚腕表,你会感受到:时间已然超越了腕表的物理形态,消逝于视平线,但光依然存在。

上投摩根杨景喻: "智慧生活"显投资价值

上投摩根智慧生活拟任基金经理杨景喻表示,中长期看好中国的宏观经济和A股表现,弱势环境下仍有机会。科技企业为重点核心的趋势将继续延续,"智能生活"主题下的各层领域均孕育较大的成长潜力,具备长期配置价值。2015年上投摩根旗下偏股型产品平均收益率56.44%,其中,投资新兴成长领域的相关基金,业绩较为突出,如上投摩根转型动力在101只银河灵活配置型基金中排名第10,上投摩根民生需求在35只银河标准股票型基金中排名第五。